MEQOY «COLL Ne 23 2. Bnaousocmokax»

Ypok 16

PewleHne NnMHEeUHbIX
HepaBEeHCTB C OOQHOU
nepeMeHHOU

UncnoBble NPOMEXYTKHU




132.

T pPdooTdeEM C yadeoOHuKoM T

ANOAKTUKOWU
128. PemnrTe HEpaBEHCTBO:
1) 8x+2<9x - 3; 4) 3 - 1ly 2 -3y + 6;
2) 6 —6x > 10 — 4x; 5) -8p-2<3-10p;
3) 6y + 8 < 10y - 8; 6) 3m—-1<1,5m+ 5.
Pemure HEpaBeHCTBO:
4x x . S5x '
1) 3+2<11, 3) - x > —4;
2x . 3x . 1 x 1
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T paJoortdaeM c ydeoHukom

ANOAKTUKOWU
25. Pemure HepaBeHCTBO:
1) 5-2(x-1) >4 -x;
2) 0,2(7 — 2y) < 2,3 - 0,3(y — 6);

3) g(1.*15—-1)243«:+21;
3\ 3 2 2

4) x(4x +1) - T(x2 — 2x) < 3x(8 — x) + 6;

166. l3BecTHO, UTO M M M — TNocJeAoBaTebHbIE Leable ynucaa. Kakoe ua cie-
AYIOLMX YTBEPKACHUH BCET/A ABISCTCA BEPHbBIM:
1) npousBeaenne mn GObIIE YEM 772,
2) npousBeseHUE MN OOJBIIE YeM 7,
3) npousBeaeHne MnN SIBASAETCA YETHBIM YUCJIOM;
4) mpou3BeaeHUE MM ABAAETCA HEUETHBIM YHCIOM?



